

プレスリリース

一福島銀行

クラウドファンディング CAMPFIRE を活用した

「南相馬市の老舗洋菓子店! 『おとぎの国』の世界観のカフェレストランへ リニューアル! プロジェクトの募集開始について

福島銀行(取締役社長 加藤 容啓)は、株式会社CAMPFIRE(代表取締役CEO 中島 真)とパートナー契約を締結しており、地域のお客さまの資金調達や対外的なプロモーション等の課題解決に取り組んでおります。

➢福島銀行 × ⑤ CAMPFIRE

今回は、有限会社菓詩工房わたなべ様(南相馬市小高区)が取り組む【おとぎの国をテーマにしたパティスリー&カフェ】ヘリニューアルプロジェクトについて、クラウドファンディング組成を支援いたしましたので、お知らせいたします。

当行は、今後も地域の DX 支援と地方創生に取り組んで参ります。

1. プロジェクト概要

実行者	有限会社菓詩工房わたなべ(代表取締役 渡部 浩美)
プロジェクト名	南相馬市の老舗洋菓子店! 「おとぎの国」の世界観のカフェレストランへリニューアル
プロジェクト内容	・創業 100 年を超える老舗洋菓子店が、「おとぎの国」をテーマにした【パティスリー&カフェレストラン】へリニューアル!・東日本大震災後、地域の皆さまの温かい支援を受けて再建したお店。今回のリニューアルは、地域への感謝を込めた新たな挑戦!
目標金額	1,500,000 円(All-in 方式)
募集期間	2025年2月14日(金)~2025年3月31日(月)
プロジェクトページ	■ QR コード読み取りまたは <u>こちら</u> から!







2. 株式会社 CAMPFIRE の概要

名称	株式会社 CAMPFIRE
所在地	東京都渋谷区猿楽町 18-8 ヒルサイドテラス F 棟 201
代表者名	代表取締役 CEO 中島 真
設立	2011年1月14日
主な事業内容	クラウドファンディング事業の企画・開発・運営

以上

本件に関するお問い合わせ先 営業企画部 営業企画課 DX推進室 TEL024-525-2606

報道機関のお問合せ先 総合企画部 経営企画課 広報室 金成 TEL 024-525-2973